
 

 

Nível: A1 

Ser e ter 

1. Lê o diálogo abaixo.  
 

Patrícia: ― Olá, bom dia! Eu sou a Patrícia. 

Júlio: ― Olá! Eu sou o Júlio e esta é a Laura. 

Patrícia: ― São casados? 

Júlio: ― Sim, somos casados e temos dois filhos. 

Patrícia: ―  Que idade têm os vossos filhos? 

Laura: ―  O Martim tem 3 anos e o Tiago tem 5 anos. E tu, tens filhos? 

Patrícia: ―  Sim, tenho uma filha, chama-se Luísa e tem 5 anos.  

 

2. Lê os textos abaixo e preenche os espaços em branco com os verbos SER 
e TER conjugados. 

 

―  Este (1) ______________ o meu amigo Pedro. (2) 

______________ português e (3) ______________ 35 anos. 

Ele é médico e (4) ______________ uma clínica própria, 

onde dá consultas. (5) ______________ casado com a Joana 

que (6) ______________ 30 anos e que também (7) 

______________ médica. Eles (8) ______________ pais de 

duas meninas gémeas. As meninas, a Luísa e a Laura, (9) 

______________ 2 anos. Elas (10) ______________ muito 

bonitas e simpáticas. 

 

―   Eu (11) ______________ a Ana e esta (12) ______________ a minha colega Margarida. 

Nós (13) ______________ gestoras e trabalhamos juntas num banco, em Aveiro. Eu e a 



 

 

Margarida (14) ______________ casadas.  E sou casada com o Jorge e ela com o Rui (o Jorge e 

o Rui são irmãos) e (15) ______________ filhos. A minha filha (16) ______________ 5 anos e a 

filha da Margarida (17) ______________ 6 anos. Nós (18) ______________ muito amigas.  

 

GLOSSÁRIO: 

Gémeas -  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soluções: 2. 1) é; 2) É; 3) tem; 4) tem; 5) É; 6) tem; 7) é; 8) são; 9) têm; 10) são; 11) sou; 12) é; 13) Somos; 14) 

somos; 15) temos; 16) tem; 17) tem; 18) São. 


